
 Протокол
№ 

гр. София,    28.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 13 състав,  в 
публично заседание на 28.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елица Райковска

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
5718 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във вр. с чл. 144 от АПК, на 
второ четене, на именното повикване в 14:44 часа:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Н. М. П. – редовно призован на 10.09.2025 г., се явява лично.

ОТВЕТНИКЪТ  –  ПОЛИЦЕЙСКИ  ИНСПЕКТОР  КЪМ  СДВР,  ОПП  –  редовно  призован  на 
09.09.2025 г., не изпраща представител.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА  жалбата,  административната  преписка,  разпореждане  на  съда  от  03.09.2025  г.  и 
постъпили на 27.10.2025 г. по делото писмени бележки от ответника.
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П.:  Да се приемат представените доказателства.  Обжалвам заповедта от 
24.06.2024  г.  и  деактивирането  на  талона  на  автомобила.  Проверих  при  застрахователя  по 
гражданската  отговорност  и  ми  беше  казано,  че  регистрацията  не  ми  е  възстановена.  После 
отидох в КАТ, това лято беше, и те отказаха да ми възстановят регистрацията. Казаха ми да си 
търся правата в съда. 
Видно от съобщение от Районен съд – Бургас, където аз водя дело за немалка сума, а те ми дават  
само 7-дневен срок, което аз не мога да изпълня, защото нямам възможност. Автомобилът ми 
продължава  да  е  блокиран.  Моля да  имате  предвид,  че  ответникът  неправомерно е  задържал 



регистрационния талон на  моя  автомобил.  Този  акт  е  извършен без  правно основание  и  при 
отсъствие на влязъл в сила административен или съдебен акт. Ответникът ми пречи да ползвам 
автомобила си и да изпълнявам лични и служебни задължения. Аз бях с транзитни номера от Х. и  
за да мога да си регистрирам автомобила в С., се бях съобразил с тяхното искане. Табелите ми 
взеха още миналата година. После ми сложиха нови табели. И след това офицер в КАТ искаше да 
върна номерата, а автомобилът ми е блокиран. Автомобилът ми е пред блока. Има номера, но на 
практика не мога да направя „Гражданска отговорност“. Свидетелството за регистрация на МПС 
си е при мен. Мога да Ви покажа големия талон.

Жалбоподателят представи на съда оригинал на големия талон на автомобил с номер СВ 9727 
МЕ. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П.: Те ми взеха транзитните номера, преди аз да мога да ги дам в КАТ. 
После отидох без номерата и си подадох заявление за номера и те ми дадоха постоянни такива. 
Поискаха ми транзитните, но аз нямаше как да ги дам, защото те бяха при тях. 
Отидох  да  си  направя  „Гражданска  отговорност“.  Представих  въпросния  голям  талон,  който 
показах и на Вас, и застрахователите от „Ес Ди Ай“ ми казаха, че талонът е деактивиран. След 
това отидох в КАТ. Служителят в гишето ми каза, че талонът ми е деактивиран, след което влязох 
на среща с офицер от КАТ, който ми обясни, че ако искам, мога да си търся правата в съда, но той, 
така или иначе, има правомощия да ми деактивира талона. След което аз направих „Гражданска 
отговорност“ за 3 месеца в „Ес Ди Ай“, които ми казаха, че иначе ще имам по-големи проблеми. 
От „Ес Ди Ай“ се свързват с компютъра на КАТ, за да направят „Гражданска отговорност“, и 
излиза, че този талон, който Ви показах, не съществува, защото е деактивиран. И моля да имате 
предвид, че аз искам и в настоящото дело да се разбере защо този талон е деактивиран, както и да 
се отмени това да е деактивиран. 
Беше ми казано, че лицата, които са ми взели номерата и бяха с радиостанции и униформи пред 
КАТ, всъщност не са служители на КАТ.

По доказателствата 
СЪДЪТ    
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА като писмени доказателства по делото документите, представени с административната 
преписка.
ПРИЛАГА становището на ответника от 27.10.2025 г. по делото.
ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да представи в 10-дневен срок от днес копие от големия талон на 
автомобила с номер СВ 9727 МЕ.
ДА СЕ ИЗИСКА от КАТ – СДВР в 7-дневен срок от получаване на съобщението да представи 
цялата налична информация относно автомобил със собственик Н. М. П. и    [рег.номер на МПС] , 
включително информация относно издадени административни актове по отношение на посочения 
автомобил, както и други приложени мерки по отношение на същия, включително информация 
относно твърдяното от жалбоподателя деактивиране на талона.
При неизпълнение в посочения срок на ответника ще бъде наложена глоба.

За събиране на доказателства 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 09.12.2025 г.  от 14:00 часа,  за която дата и час страните – 
уведомени от днес.
ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо до КАТ за изисканата информация.

Съдебното заседание приключи в 15,06 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


